
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.9.2021 16:40:33 86 / 100 Гаврилюк Вероніка Андріївна 9 клас,  Рубцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської міської ради Донецької області

3.9.2021 16:58:59 85 / 100 Вознюк Юлія Іванівна 9 клас, КЗ ДМР "Станція юних натуралістів"

3.9.2021 17:00:36 63 / 100 Піщана Олена Анатоліївна ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ НОМЕР 6, 9-Г клас 

3.9.2021 17:02:23 65 / 100 Дудник Софія Євгенівна 5-А, Одеська гімназія №1 імені А.П. Бистріної

3.9.2021 17:09:24 43 / 100 Мочалов Сергій ГеннадіовичХарківська Загально Освітня школа №64 

3.9.2021 17:11:29 54 / 100 Магдич Ольга Сергіївна 9,Серединський заклад загальної середньої освіти I-III рівнів ім.В.М. Думанського Джулинської сільської ради

3.9.2021 17:28:43 78 / 100 Ребенок Дарина Євгенівна
9 клас   ЗОШ 13

3.10.2021 16:24:27 38 / 100 Гненна 9 клас Великоолександрівський НВК

3.10.2021 16:35:07 60 / 100 Гуз Тетяна- Богдана ВасилівнаТисовецький ЗЗСО І-ІІ ст ім.А.Дущак

3.10.2021 16:44:59 82 / 100 Ілюхін Андрій Олександович9 клас Березівський заклад згальної середньої освіти I-II рівня

3.10.2021 16:45:50 87 / 100 Саєнко Лілія Дмитрівна 9, Шандриголівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської міської ради Донецької області

3.10.2021 17:09:53 76 / 100 Найдьон Ілля Олександрович9-А клас. Кременчуцька гімназія №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області



Email 1. Що називається хімічною реакцією?2. Що показує молекулярна формула речовини?3. Яка з систем не належить до дисперсних

g0509012421@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовинив) істинні розчини

uliavoz1009@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовиниа) гелі

elenkahorse@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовиниа) гелі

dudniksofia13@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовинив) істинні розчини

mochalovsergey23222@gmail.comг) це явище, при якому відбувається перетворення речовинв) валентність атомів хімічних елементів і хімічну будовув) істинні розчини

magdicholga2006@gmail.comг) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовинив) істинні розчини

seminka14@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовинив) істинні розчини

angelinagnennaa3@gmail.comб) це якісні зміни, яких зазнають речовини в процесі хімічних перетвореньа) кількісний і якісний склад речовиниа) гелі

y.yeremitsa@gmail.com г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовиниа) гелі

andrin20062006@gmail.comг) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовиниб) суспензії

saenko_liliya@ukr.net г) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовинив) істинні розчини

naidon_illia12@krem22.ukr.educationг) це явище, при якому відбувається перетворення речовина) кількісний і якісний склад речовиниа) гелі



4. Яка ознака є характерною для істинних розчинів?5. Позначте правильне твердження «Істинні розчини відрізняються від зсуспензій»:6. До якого типу хімічних реакцій належить реакція 3Н

₂

+2N

₂

=2NH

₃

?7. Яка реакція є оборотною?

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

в) дисперсність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

в) дисперсність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

б) гетерогенність а) Розчинністю у воді в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

в) дисперсність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках

а) гомогенність в) Розмірами часток в) Сполучення в) яка відбувається в двох взаємно протилежних напрямках



8. У молекулах яких вуглеводнів є подвійний зв’язок?9. Яка група є функціональною групою спиртів10. Яка сполука не належить до спиртів?11. Яка група називається карбонільною?

в) етиленових а) –ОН в) бензин г) –СНО

в) етиленових а) –ОН в) бензин а) =СО

в) етиленових а) –ОН в) бензин в) –СООН

в) етиленових а) –ОН в) бензин в) –СООН

в) етиленових в) –СООН в) бензин г) –СНО

а) насичених а) –ОН в) бензин г) –СНО

в) етиленових а) –ОН в) бензин а) =СО

в) етиленових а) –ОН г) гліцерин а) =СО

в) етиленових а) –ОН в) бензин в) –СООН

в) етиленових а) –ОН в) бензин а) =СО

в) етиленових а) –ОН в) бензин а) =СО

в) етиленових а) –ОН в) бензин г) –СНО



12. Яка формула оцтової кислоти?13. Як називається взаємодія естерів з водою?14. Виберіть формулу глюкози15. Що являє собою крохмаль?

а) С

₂

Н

₄

О

₂

в) гідроліз а) С

₆

Н

₁₂

О

₆
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а) С

₂

Н

₄

О

₂
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₆

Н
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₆
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₆
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₆
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₂
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₆
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₆

в) полісахарид

а) С

₂

Н

₄

О

₂

в) гідроліз а) С

₆

Н

₁₂

О

₆

в) полісахарид
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1. Укажіть чинник, що не впливає на швидкість хімічної реакції2. Що називається відновленням?3. Вибрати правильне твердження4. Яка з систем є грубодисперсною

г) колір б) процес приєднання електронівб) дисперсна фаза розподілена у дисперсійній фазіг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівб) дисперсна фаза розподілена у дисперсійній фазіг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електроніва) фаза - це неоднорідна частина фізико-хімічної системиг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівб) дисперсна фаза розподілена у дисперсійній фазіг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівг) дисперсні системи бувають гомогенні і гетерогенніб) золь

г) колір б) процес приєднання електронівв) дисперсійна фаза розподілена у дисперсній фазіг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівв) дисперсійна фаза розподілена у дисперсній фазіг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівг) дисперсні системи бувають гомогенні і гетерогенніб) золь

в) каталізатор б) процес приєднання електронівг) дисперсні системи бувають гомогенні і гетерогенніг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівг) дисперсні системи бувають гомогенні і гетерогенніг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електроніва) фаза - це неоднорідна частина фізико-хімічної системиг) емульсія

г) колір б) процес приєднання електронівв) дисперсійна фаза розподілена у дисперсній фазіг) емульсія



5. Які чинники впливають на розчинність речовин: 1) природа розчинюваної речовини; 2) природа розчинника; 3) об’єм розчинника; 4) тиск для газуватих речовин; 5) температура; 6) каталізатор6. Виберіть пари речовин, які будуть взаємодіяти між собою: 1) Ca(OH)

₂

 і CuSO

₄

 ; 2)NaOH і  NH

₄

NO

₃

;   3)Na

₂

CO

₃

 і HCl; 4) NaCl і K

₂

CO

₃

 ; 5)H

₂

SO

₄

 і H

₂

O; 6)CuCl

₂

 і Na

₂

S7. Яка ознака не є ознакою необоротності процесу?8. Хто є автором закону об’ємних відношень газів?

а) 1, 2, 4, 5 а) 1, 2, 3, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 а) 1, 2, 3, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

в) 2, 3, 5, 6 а) 1, 2, 3, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

г) 1, 3, 4, 5, 6 в) 1, 2, 3, 4, 6 г) утворення води в) Ж.Л. Гей-Люссак

б) 1, 3, 5, 6 г) 1, 6 в) утворення осаду в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 в) 1, 2, 3, 4, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 а) 1, 2, 3, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

в) 2, 3, 5, 6 а) 1, 2, 3, 6 в) утворення осаду в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 в) 1, 2, 3, 4, 6 б) виділення теплоти г) А. Авогадро

а) 1, 2, 4, 5 в) 1, 2, 3, 4, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 а) 1, 2, 3, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак

а) 1, 2, 4, 5 в) 1, 2, 3, 4, 6 б) виділення теплоти в) Ж.Л. Гей-Люссак



9. Який об’єм кисню потрібен для повного згоряння 7л метану?10. Для яких вуглеводнів характерні реакції приєднання: 1) алканів; 2) парафінів; 3) алкенів; 4) алкінів?1. Виберіть усі правильні твердження:1) молекула води полярна; 2) молекула води неполярна; 3) молекула води — диполь; 4) диполь — система з двох зарядів, протилежних за знаком і однакових за величиною; 5) зв’язки між атомами в молекулі води ковалентні полярні; 6) зв’язки між атомами в молекулі води ковалентні неполярні2. Скільки води потрібно добавити до 100г розчину з масовою часткою солі 0,3, щоб вона знизилась до 20%?

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

а) 22,4л б) 1, 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

в) 7л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 а) 20г

г) 14л б) 1, 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 в) 30г

а) 22,4л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л а) 1, 2 а) 1, 3, 4, 5 г) 60г

г) 14л б) 1, 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г

г) 14л г) 3, 4 а) 1, 3, 4, 5 б) 50г



3. Виберіть пари йонів, які не можуть одночасно перебувати в розчині: 1) Ba²

⁺

 і SO

₄

²

⁻

 ; 2)Na

⁺

 і NO

₃⁻

 ; 3) Fe³

⁺

 і OH

⁻

 ; 4) Cu²

⁺

 і SO

₄

²

⁻

 ;5) H

⁺

 і CO

₃

²

⁻

 4. За якою класифікацією розрізняють 4 типи хімічних реакцій?5. Чому дорівнює масова частка води в розчині з масовою часткою солі 0,2? Даю згоду на обробку персональних данних

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовина) 20% Так

г) 2, 4, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

в) 2, 4 б) за оборотністю процесуа) 20% Так

г) 2, 4, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовина) 20% Так

а) 1, 3 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

а) 1, 3 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовина) 20% Так

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовина) 20% Так

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

б) 1, 3, 5 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так

а) 1, 3 г) за кількістю і складом вихідних і утворених речовинг) 80% Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


